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令和６年第１回赤穂市教育委員会議事録 

 

１ 日  時        令和６年１月２３日 午後２時００分 

２ 場  所        赤穂市役所第２庁舎第２会議室 

３ 出席委員 

教  育  長      尾 上 慶 昌 

教育長職務代理者     大 河 龍 生 

委     員      志 水  矛 

委     員      池 坂 めぐみ 

委     員      井 本 学 明 

４ 委員以外の出席者 

教 育 次 長         高 見 博 之 

教 育 次 長         入 潮 賢 和 

総 務 課 長         近 藤 雅 之 

こども育成課長         山 内 陽 子 

学校教育課長          田 中 豊 史 

生涯学習課長          松 本 久 典 

文化財課長兼市史編さん担当課長 中 田 宗 伯 

スポーツ推進課長        笠 原 裕 之 

学校給食センター担当参事    正 木 洋 志 

中央公民館長兼市民会館長    本 家 信 治 

図 書 館 長         狩 川 真 人 

書     記         澁 谷 文 江 

５ 付議事項 

報告１     令和６年赤穂市二十歳のつどいについて 

その他     （１）問題行動、いじめ・不登校の状況につ

いて 

          （２）新学校給食センター整備事業（基本設

 計概要）について 
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議 事 録 署 名 

 

               教  育    長    尾 上 慶 昌 

 

 

 

               署    名    人    志 水  矛 

 

 

 

               署    名    人    井 本 学 明 
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令和６年第１回赤穂市教育委員会議事録 

 

教育長     ただいまより、第１回教育委員会を開会いたします。 

委員全員のご出席をいただいておりますので、会は成立してお

ります。 

        なお、所用のため中塚幼児教育指導担当課長が欠席しておりま

すことをご報告いたします。 

はじめに、令和５年第１２回教育委員会議事録の署名を池坂委

員、志水委員にお願いします。 

（ 教育長署名後、池坂委員、志水委員の署名 ） 

次に、教育長の報告を行います。 

教育長     （ 別紙「教育長活動報告」のとおり報告 ） 

次に、赤穂市教育委員会会議規則第１４条第２項の規定により、

議事録署名人２名を次のとおり指名いたします。 

志水委員と井本委員にお願いします｡ 

議事に先立ち赤穂市教育委員会会議規則第５条の規定により、

議案の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

その他（１）（２）については、赤穂市教育委員会会議規則第

５条第１項第７号の会議の公開が不適当である事件に該当する

と考えられますので、非公開としてよろしいか。 

全委員     異議なし。 

教育長     以上のとおりの賛成をもちまして、その他については非公開と

決定いたします。 

それでは、審議に入ります。 

報告１「令和５年赤穂市二十歳のつどいについて」事務局の説

明をお願いいたします。 

事務局     （ 令和６年赤穂市二十歳のつどいについて議案書２～３ 

ページに基づき説明を行った。 ） 

教育長     ただいまの事務局の説明について、ご質疑ございませんか。も

しよかったら、何かご感想でも。 

委員      今年は、入り口でも成人の子たちは、前年の子たちよりお行儀

がよかったかなと思います。派手な格好をしていますが、やっぱ

り二十歳なのでそれも私はあまり禁止したくなくて、自分でアル

バイトをしてお金をためてすごく派手な格好をしている子もい

たり、「のぼり」を作っている子もいたりしましたけれども、あ

れはあれで一つの「これをするぞ」というそれを目当てに頑張っ

てお金をためて、作っている子も中にはいるので、今年の子はそ

の旗もちゃんと入口で市役所の方に渡して、市役所の方が式典中
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はそれを預かっている状態をお見受けしたので、いろんなことを

したいけれど、ちゃんとけじめも守っているのかな、という気が

して嬉しかったです。あと、夜に２次会、３次会で飲んでいる子

たちがいて、ひとり、慣れていないので、酔いつぶれて道路で大

変なことになっていたんですけれども、周りに友達が集まって、

「大丈夫か」「大丈夫か」と言っていて、お店の人にも「僕たち

が汚しちゃったんで片付けます」「すいません」と言ってそのグ

ループの子たちが、皆でお店も掃除していたのを見かけたので、

若いうちから飲み慣れていないのに、楽しいからって一気に飲ん

だら、あとあと自分の体に負担がかかるよ、みたいなことを知っ

ていたらよかったのにな、と。楽しいのはわかるんだけれども、

そこまで飲んでしんどくなったら、急性アルコール中毒も怖かっ

たりするので、何事もなく無事に家に帰れたらいいのにな、と思

って見させていただいたんですが、元気な若者が赤穂市にどんど

ん増えてくれたらな、と思います。ありがとうございます。 

委員      先ほど言われたように、昨年度と比べても、粛々と、また厳粛

に行われていたと、いうふうに思いました。最初に能登半島の被

災をされた方に黙とうをしたんですが、あの黙とうが、式の中で

ずっと参加者の中にあって、何かこう「被災地に自分らの気持ち

が届いたらええのに」みたいな、そういう気持ちが、僕は式に参

加して感じられました。非常に良い式だったと思います。また、

実行委員２名による抱負についても、これからの人生の決意であ

るとか、あるいは周りの人への思いやり、そういったものが表れ

ていて、たいへん頼もしく感じました。以上です。 

委員      お天気もいい中、無事「二十歳のつどい」が開催されてよかっ

たな、というふうに思いました。ひとつ、気づいて、よかったな

と思う点があったんですが、成人を迎えた方に、記念品として渡

される品があるんですけれど、それを２年前私の娘が成人式だっ

た時は箱のものを式の前にいただいて、慣れない服装で、着物を

着たりしている中で式の間に荷物になるように感じられたんで

すけれど、今回、ひとりずつきちんと紙袋に入れてある状態で、

式が終わってから渡されていたのが、本当に細かいことなんです

けれど、よかったなというふうに思いました。 

事務局     お帰りの時に渡すことになりますと、出口で少し渋滞してしま

うんですけれども、委員のおっしゃられるように、事前にお渡し

して邪魔になる、というご意見もありまして、昨年からお帰り時

にお渡しするように変えております。こういった形で少しでもス

ムーズに進めていけるよう考えていきたいと思います。 
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委員      私自身、式典自体はすごくよかった、という印象があります。

ただ１点だけ気になったのが、オートバイで参加して、駅から、

ずいぶんスピードをダウンさせてしまうような走り方、というん

ですか、爆音もすごく出しながら、というようなのが１人いたの

で気になっていたんですけれども、式の始まる前にきちんと駐車

場に停めて、襟を正して入っていったんで、ああ、ちょっと目立

ちたがりかな、という感じがしました。悪い印象はなかったです。

それと、周りがそれに対してあまり関心を抱かなかった、という

のが一番かなというふうに思いました。以上です。 

教育長     ありがとうございました。それでは、報告１「令和６年赤穂市

二十歳のつどいについて」の報告を終わります。 

次に、その他（１）「問題行動、いじめ・不登校の状況につい

て」事務局の説明をお願いいたします。 

 

[ 非公開案件として、「問題行動、いじめ・不登校の状況

について」説明を行い、その後審議を行った。 ] 

 

教育長     次に、その他（２）「新学校給食センター整備事業（基本設計 

概要）について」事務局の説明をお願いいたします。 

 

[ 非公開案件として、「新学校給食センター整備事業（基

本設計概要）について」説明を行い、その後審議を行っ

た。 ] 

 

教育長     その他、事務局から報告事項等がありますか。 

事務局     （ 大谷翔平選手からのグローブの贈呈について報告。 ） 

教育長     その他、事務局から報告事項等がありますか。 

事務局     （ 令和６年第２回教育委員会を２月１３日（火）午後２時か

ら赤穂市役所第２庁舎で開催することを報告。 ） 

教育長     以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして第１回教育委員会を終了させていただきま

す。 

お疲れさまでした。 

 (午後２時５７分閉会)  


